Anexa 5

HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA DISCIPLINA FINANCIARĂ ADOPTATĂ IN CADRUL SEDINTEI DE CONSILIU DIRECTOR A.CH.R. - 16 IULIE 2005

 

Pentru realizarea unei discipline financiare necesare oricărei structuri organizate Consiliul Director A.Ch.R. a aprobat următorul sistem de facturare şi plăţi.

Facturile pe care Secretariatul A.Ch.R. le emite către  membri săi ( asociaţii sau cluburi) sunt  fie în urma  organizării competiţiilor  chinologice, drept acordat de A.Ch.R.  asociaţiilor teritoriale sau cluburilor naţionale, fie conţinând valoarea cotei de sprijin anuale  sau  reprezentând valoarea altor servicii sau produse eliberate, respectiv prestate de  A.Ch.R.

 

MODUL DE ELIBERARE A FACTURILOR

A) In urma  organizării competiţiilor  chinologice  aprobate  de A.Ch.R. asociaţiilor teritoriale sau cluburilor naţionale, modalitatea  de facturare practicată de Secretariatul A.Ch.R  va fi următoarea :

Secretariatul A.Ch.R. întocmeşte factura conform catalogului expoziţiei şi numărului de câini arbitraţi. 

Comunicarea numărului  de câini arbitraţi la Secretariatul A.Ch.R. se face de către  delegatul A.Ch.R. 

In cazul în care organizatorul nu  comunică până la sfârşitul competiţiei numărul corect al câinilor arbitraţi delegatului  A.Ch.R prezent la competiţie, în calculul sumei destinate Colegiului de Arbitri se va considera numărul de câini existenţi în catalog. 

 
"B) La facturile eliberate pentru plata cotei anuale de sprijin calculul efectuat  de Secretariatul A.Ch.R se va face  în urma  declaraţiei numărului de membri şi a verificării datelor extrase din copiile ce aparţin  bilanţului  anual al asociaţiilor teritoriale sau cluburilor pentru care se emite factura. Aceste informaţii vor fi transmise de membrii  A.Ch.R. către Secretariatul A.Ch.R  după expirarea anului în curs până la data de  28 martie  a următorului an.

Obs. : Copiile solicitate de Secretariatul A.Ch.R. trebuie  să aparţină  bilanţului  anual prezentat în  Adunarea Generala anuală întrunită în acest scop şi vizat de administraţia financiară locală. Se vor transmite numai copii ale paginilor ce conţin  informaţiile privind numărul de membri sau sume încasate din cotizaţii, cu menţiunea « CONFORM CU ORIGINALUL » , semnătura contabilului  şi a preşedintelui de filială sau club. De asemenea, se va anexa şi copia procesului verbal al Adunării Generale  anuale de prezentare a bilanţului respectiv."

2. MODALITATI  şi TERMENE DE PLATA 

        -Modalităţile de plată acceptate sunt : 

         Plată numerar 

         Ordin de plată în contul A.Ch.R.(vor fi completate datele de identificare A.Ch.R. :        Denumire ; cod iban ; banca )

         Prin mandat postal în contul A.Ch.R (;cod iban…… ; Banca….)
Aici se va trece suplimentar şi codul de identificare al A.Ch.R. 
-         Pe toate facturile eliberate de A.Ch.R.  va fi menţionat termenul de plată.

-        Termenul de plată al facturilor eliberate în urma  desfăşurarii competiţiilor  chinologice cât şi a facturilor  ce  conţin valoarea cotei de sprijin anuale este de  maxim 15 zile calendaristice de la data facturării.

-        Alături de termenul de plată va fi menţionată şi : DATA SCADENTA A FACTURII care reprezintă ultima zi de plată a facturii. Dupa această zi A.Ch.R. va percepe penalităţi. 

-         Penalităţile vor fi de 0,1% din valoarea facturii pentru fiecare zi de întârziere a plăţii.

-        După 7 ( şapte) zile lucrătoare de la eliberarea primei  facturi de penalităţi,  în caz de neplată a tuturor sumelor restante se vor înceta toate serviciile pe care A.Ch.R. le oferă asociaţiei sau clubului debitor, urmată de suspendarea calităţii de membru şi recuperarea forţată a sumelor datorate către A.Ch.R.

 3. MODUL DE EXPEDIERE A FACTURILOR CATRE MEMBRI ( ASOCIATII SAU CLUBURI)
Secretariatul A.Ch.R. va expedia factura prin posta cu serviciul PRIORIPOST. 
 

Pt.conformitate

Trezorier,

Ing  Musat Mihail

